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I. Soient deux vecteurs U et v de coordonnées respectlves (xy,z) et (x',y',z") dans
..._)
une base orthonormale directe de l'espace L iy, k J-

Démontrez que le vecteur U A v a pour coordonnées dans cette base
(yzy'z , x'z-xz' , xy'-Xy)

8 poinis
Ii. 1) On donne les nombres complexes suivants

Z1=-6- 2 1/-3_ i
Zo =-3+3f
a) Ecrivez z1 et Z; sous forme trigonométrique
b) Calculez z2-z5°

sous forme algébrique et sous forme trigohométrique
) En déduire cos 75 et sin

2) Soit Z' =

.—._.-—

>0 avecze € - {2i}.

a)Siz=x+iy et Z'=X +iY' alors exprimez X' et Y' en fonction de xety
b) On donne les deux ensembles E et F suivants

E={MxylZ R}
F={Mx,y!Z' iR}

Déterminez ces deux ensembles et indiquez leurs propriétés
12 points (2+4+3+3)~
lIl. A, B et C sont les points d'affixes respectives:
Za=-142i,z=3-i, zc=2+6i

LAl Lr 343
— —y —>
1) Calculez les affixes des vecteurs: AB,AC, BC

2) Calculez les longueurs AB, AC et BC en utilisant les résultats de 1l1.1)
3) Le triangle ABC est-il rectangle en A?

Quelle autre propriété a le triangle ABC?
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IV. 1) Calculez 7lves deux intégrales suivantes:

a)l = [ e®cosx dx

3
byJ = Ifc_ cos3x dx

2) Soit la fonction f définie par: f(X)— 2x+3 2 siXx €lR— {— -2;0; 1}

a) Ecrivez f(x) sous la forme: =5 + % + ——1—

b) Calculez l'intégrale: K= J.g f(X) ax
13 points (5+2+4+2)
V. Soit la fonction g définie par: g(X) = e*(X — 2)
a) Faire la représentation graphique Cg.

b) Déterminez I'aire comprise entre Cg, I'axe des abscisses et les droites
d'équations x = 0 et x = 2.
9 points (6+3)
V1. 1) Dans un repére orthonormal direct de I'espace on donne les 4 points suivants:

AQ@;4,-1) B@E;-1,-4) C(1;-2-1) D1,-3;2)

a) Calculez tous les cotés du triangle ABC et la mesure des angles A B, C.

b) Déterminez I'équation du plan Q perpendiculaire au plan P d'équation
4x-3y+2z+1=0 et passant par le spoints C et D.

2) Dans ce méme repére on donne les vecteurs:
-> 72 >
TCF 50 ot VCFi 53
a) Vérifiez si ces deux vecteurs sont unltaires et orthogonaux I'un a l'autre.

b) Déterminez les coordonnées du vecteur w pour que (7, v, W) soit une
base orthonormale directe.

11 points (4+6+2)
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